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g Dit zijn Jaap en Els de Wit. Els is de vrouw van Jaap, Jaap is de man van g
o Els, ze zijn getrouwd. Het gezin van Jaap en Els bestaat uit 5 personen: o
U . . " . W
& Jaap, Elg en hun 3 kinderen. Zij heb_ben 2 meisjes en 1 jongen. Het &
& oudste kind is dochter Sanne, het middelste kind is zoon Kees en het &
& jongste kind is dochter Roos. &
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De ouders van Els hebben vier kinderen; Els en haar 2 broers en zus. De
ouders van Els
hebben drie kleinkinderen, één kleinzoon en 2 kleindochters.

De ouders van Jaap hebben twee kinderen, Jaap en zijn broer Hans.
Hans is getrouwd met Ria, zij hebben twee kinderen, een jongen en een
meisje. De ouders van Jaap hebben vijf kleinkinderen, drie kleindochters
en twee kleinzoons.

Ja of nee ?

Sanne is de jongste dochter van Jaap en Els. ja/nee
Kees is de oudste dochter van Jaap en Els ja/nee
Jaap en Els hebben 1 dochter en 2 zoons ja/nee
Roos is niet de oudste dochter van Jaap en Els ja/nee
Els heeft één broer ja/nee
De zus van Els heeft een dochter ja/nee
Jaap heeft drie broers ja/nee
. Sanne, Kees en Roos hebben drie tantes ja/nee
. Sanne, Kees en Roos hebben drie ooms ja/nee
0 Sanne, Kees en Roos hebben een nichtje en een neefije  ja/nee
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G 11.Els is de tante van een neefje en 2 nichtjes ja/nee G
G 12.Kees heeft een ouder en een jonger zusje ja/nee WP
W W
W W
W W
W Het werkwoord zijn : ik ben — jij bent — hij/zij/het is — wij zijn — jullie zijn — zij W
G zijn — (ben jij 7) W
g 3. Onderstreep in de tekst ben/bent/is/zijn. g
W W
W L . . . W
& Dit zijn Jaap en Els de Wit. Els is c_ie vrouw van Jaap, Jaap is d_e man &
& van Els, ze zijn getrouwd. Het gezin van Jaap en Els bestaat uit 5 &
& personen: Jaap, Els en hun 3 kinderen. Zij hebben 2 meisjes en 1 &
& jongen. Het oudste kind is dochter Sanne, het middelste kind is zoon &
& Kees en het jongste kind is dochter Roos. &
W W
i W
W . .. W
i@ 4. Vulin (zijn) : i@
w ToJdif e een vader of een moeder. w
w 2. Hijeooeee de zoon van zijn ouders. w
w 3. Wijeeieiiiian ouders van kinderen. w
&a@ L | een ouder van een kind. 6;@
E‘ﬁ 5. Jullie.................. ouders van kinderen. E‘P
w 6. Jijeeeenn, In Nederland. W
w 7. Dit oo een oefening. w
2@ 8 Dit oo veel kinderen. 6;@
E‘P R o = veel werk. E‘ﬁ
w 10K e, w
G W
W W
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W , W
& 5. Vulin: &
W Dit i . . . W
o it zijn Jaap en Els de Wit. Elsisde.................. van Jaap, Jaap is de o
F RSOSSN van Els, ze zijn....................... w
w Het oo van Jaap en Els bestaat ............. 5 W
w personen: Jaap, Els en hun 3 kinderen. w
W hebben 2 meisjes en 1 jongen. w
w Het ..o, Kind is ......c...... Sanne, het .............. kind is w
e, Keesenhet.................... Kindis .................. W
W W
i i
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